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Tisztelt Közgyűlés! 

A NYÍRTÁVHŐ Kft. likviditása az előttünk álló fűtési időszakban várhatóan nem lesz elégséges 
a működés finanszírozására, így a jelenleg a 293/2006.(Xll.18.} számú határozattal 
engedélyezett 400 millió Ft összegű folyószámlahitel keret összegének megemelését kérte. 

A folyószámlahitel keret megemelésének legfőbb oka az energiaárak rendkívüli mértékű 
drágulása, melynek következtében a NYÍRTVÁVHŐ Kft. energiaköltsége is jelentős mértékben 
meg fog emelkedni, előzetes értesülések alapján akár tízszeresére. 

A Társaság az általa szolgáltatott energia kétharmadát a lakossági fogyasztóknak nyújtja, akik 
rezsicsökkentetten az októbertől várható energia beszerzési árának csupán töredékét fogják 
fizetni. A beszerzési ár és a lakosság által fizetett rezsicsökkentett ár közötti különbözetre 
jutó támogatást viszont csak a tárgyhót követő hónap utolsó napján kapja meg a Társaság, 
így az általuk vásárolt energiát, ami fűtési időszakban elérheti a 2,8 - 3,5 milliárd forintot is, 
nem fogják tudni határidőben kifizetni. Ezen likviditási űr enyhítésére a Társaság már 
megkereste az energiabeszállító partnerüket, a Veolia Energia Magyarország Zrt.-t, és 
kezdeményezte a közöttük érvényben lévő pénzügyi megállapodás módosítását, mely 
nagyban hozzájárulhat a Társaság pénzügyi helyzetének javulásához, de ez önmagában nem 
oldja meg a helyzetet. 

További igen komoly nehézséget fog jelenteni a Társaság likviditásában az, hogy amíg a 
nagyon magas összegű energiaszámlákat 27%-os mértékű előzetesen felszámított általános 
forgalmi adó terheli, addig a fogyasztókra áthárított forgalmi adó 5%-os mértékű. Ezt a 22%
os adókülönbözetet, mely havonta elérheti akár az 5-700 millió forintot is, szintén meg kell 
finanszírozniuk. 

Társaság likviditását tekintve további aggodalomra ad okot a kintlévőségek várható 
megemelkedése. A gáz- és villamos-energia szektorban tapasztalt hatósági árszabályozásban 
történt változásokból kiindulva az feltételezhető, hogy a 2022. szeptember 30 után a nem 
lakossági fogyasztói köröknél kivezetésre kerül majd a rezsicsökkentés, ami a fogyasztói árak 
jelentős, akár 6-10-szeres mértékű emelkedéséhez vezethet, melynek következtében a 
késedelmes fizetések átmeneti finanszírozására már nem lesz önerőből képes a Társaság. 

A fentiek alapján az eddig megtett intézkedések mellett, a zavartalan működés érdekében 
1,2 Mrd forint összegű likvid hitelkeretre lesz szüksége a Társaságnak a likviditás 
megtartásához. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, valamint a határozat-tervezet 
jóváhagyására. 

Nyíregyháza, 2022. 09. 19. 
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Melléklet a VAGY/150/2022. előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.. „„/2022.(IX.29.) számú 

határozata 

a NYÍRTÁVHŐ Kft. folyószámla hitelkeretének emeléséről 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és 

- „a NYÍRTÁVHŐ Kft. folyószámla hitelkeret emeléséhez ingatlanfedezet biztosításáról" szóló, 
293/2006.(Xll .18.) számú határozatát visszavonja, és 

- a Nyíregyháza MJV Önkormányzata, mint a NYÍRTÁVHŐ Kft. tulajdonosa hozzájárul a 
NYÍRTÁVHŐ Kft. folyószámlahitel keretének 1,2 milliárd forintra történő emeléséhez a 
tulajdonos részéről jelzálogfedezet rendelkezésre bocsátása nélkül. 

Nyíregyháza, 2022. szeptember 29. 

Erről értesülnek : 
1. a Közgyűlés tagjai 
2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Joó László NYÍRTÁVHŐ Kft. ügyvezetője 
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